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2022p.-h dwpunupuwwybnwlul hnuph panpnibkinipyub pabwlwi nndup indngy

1. /1.5 dphw/np/ il wpunnwhwynnipjut wpdbpp.

V2+1 V2-1
V21 241

2. /2 dhunjnp/ ax® —3x—5=0 hujuuwupdwub wplwnbbphg Ukhp hwjuuwp k 1-h: Qb
a-u:

3. /2 dpw/np/ Gpipusuhwljut ypngpbuhwynd b, =6, b, =54, pug npnud” ¢ < 0: Gl
bsn:

4. /3 dhw/np/ Tnsk) mthwjuwuwpnidp.
(x+3)(3x+1)

(x—2)2 >0:

5. /3 dhw/np/ Tnsk] hwjwuwpnidubph hwdwluipgp.

x2+xy=2'
y=3x=7 '

6. /2.5 dhwy/np/ Tnsk] hwuuwpnudp.
2x—1|=3x+6:

7. /3 dpunynp/ 1000 htipwynpnipjub Jpu uwyjh wnolh wuhyp 10 wunywn wykh
juunwuptkg Enbh wthyhg: Gtk wnolh wuhiyh opowtimgsh tplwpnipiniup, bphk
huwynth £ np wyt 0.5d-nd yuljuu L Enmtith wtthyh opowtigsh Epjupnipnihg:

8. /3 dpuy/np/ Zwujuwuwpwupnit knwljjub upniupn 7 E: Zhdph nplk Yhnhg mupqus Eu
upniupubinhtt gniquhtn mnhnubp: Gunuk] vinugdws qniquhbnwgsh wwupwghdn:

* Suljugus Jupdnipju jud punnph (nisnid withpwudbow k ukpjuyugtt) puy wn puy:



